

# 习近平就巴基斯坦发生严重洪灾向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电 李克强向巴基斯坦总理夏巴兹致慰问电

新华社北京8月29日电 8月29日,国家主席习近平致电巴基斯坦总统阿尔维,就巴基斯坦发生严重洪涝灾害表示慰问。

习近平强调,近期巴基斯坦发生严重洪涝灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。我代表中国政府和中国人民,并以我个人名义,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属、伤者和灾区民众致以诚挚慰问。

习近平指出,作为全天候战略合作

伙伴和“铁杆”朋友,中国和巴基斯坦长期以来患难与共、守望相助,并肩应对自然灾害等重大挑战。此次洪灾发生后,中国已第一时间作出响应,将继续向巴方提供急需帮助,支持巴方开展救灾工作。相信在巴基斯坦政府和人民共同努力下,灾区民众一定能早日战胜洪灾、重建家园。

同日,国务院总理李克强向巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫致慰问电。



“国际军事比赛-2022”在俄罗斯闭幕

8月27日,中国参赛队队员在俄罗斯莫斯科州爱国者公园领奖。

“国际军事比赛-2022”闭幕式27日在俄罗斯莫斯科州奥金佐沃区的爱国者公园举行。当日下午,比赛重头戏“坦克两项”的决赛在阿拉比诺靶场打响。中国、俄罗斯、白俄罗斯和乌兹别克斯坦四国参赛队同组展开角逐,中国队3个车组密切配合、发挥稳定,取得接力赛第三名。最终,中国队在该项目取得总评第二名。新华社发

## 中国是新型全球化的推动者

——访尼日利亚阿布贾大学国际关系专家谢里夫·加利

新华社记者

尼日利亚阿布贾大学政治与国际关系学系主任谢里夫·加利日前接受新华社记者专访时表示,中国为新型全球化和全球治理做出积极贡献,推动全球化进程更公平、更包容。

加利说,在很长一段时间内,西方主导的全球化是在世界范围内推行西方政治制度、经济体系和思想文化,实现对全球的利益收割,大部分非洲国家和其他许多发展中国家无法从这样的全球化进程中真正受益。

加利认为,文化领域也是如此。“所谓的普世文化实际上是欧洲文化或者美国文化,西方文化席卷世界各地……他们将自己的文化全球化。”

加利说,随着新兴经济体崛起,发展中国家在全球治理中的话语权越来越大,并开始通过各种多边合作机制和平台,推动全球化进程更公平、更包容。“中国是新的全球体系的推动者之一。”

对于近期西方某些机构和政客

鼓吹所谓“与中国脱钩”,加利指出,这仅仅是因为他们无法接受中国迅速发展的事实,并且担心中国的成功给其他发展中国家树立榜样,动摇其主宰全球利益的地位。

加利认为,中国影响力不断提升,在全球供应链中的地位无法替代,所谓“与中国脱钩”是不切实际的空想。“无论走到哪里,你都会看到中国制造”,加利说,“在如今的工业和经济体系中,没有中国参与是不可想象的。”

加利表示,中国参与的全球供应链是尼日利亚等发展中国家经济增长的重要依靠,中国提出的一带一路倡议不断助力发展中国家完善发展所必需的基础设施,中国积极开放的庞大市场对发展中国家极具吸引力。加利强调,“与中国脱钩”在广大发展中国家没有市场,因为“与中国脱钩”就是与机会脱钩。“没有中国,全球化难以为继。”

(新华社阿布贾8月28日电)

# 中非务实合作成果丰硕 构建新时代中非命运共同体

新华社记者

加强团结合作、聚焦发展共赢、共同维护公平正义……在中非合作论坛机制下,中非友好合作正稳步推进。非洲多国人士近日纷纷表示,中非务实合作成果丰硕,为非洲人民带来实实在在的福祉。双方应不断提升中非全面战略合作伙伴关系水平,为构建人类命运共同体树立典范。

**中非务实合作成果丰硕**

坦桑尼亚达累斯萨拉姆大学中国研究中心主任汉弗莱·莫西说:“近年来,中非合作取得了实实在在的成就,为非洲国家减少贫困、改善投资环境、提升工业化水平、促进经济发展做出了巨大贡献。”

中国向几内亚比绍巴塔地区提供的农业技术援助给当地社会学家迪亚曼蒂·洛佩斯留下深刻印象。他说,几内亚比绍在基础设施、农业、渔业、卫生和教育等领域都得到中国的大力支持,“中非务实合作助力非洲与极端贫困做斗争”。

刚果(金)工业部长卡洪吉亚认为,中国为促进非洲国家经济发展及和平稳定发挥了重要作用。“中非合作成果丰硕。在刚果(金),中国援建的金沙萨中部非洲文化艺术中心等多个合作项目稳步推进,刚中合作的成果随处可见。”

中国商务部数据显示,2021年中非双边贸易额达2542亿美元,同比增长35%。中国已连续13年保持非洲最大贸易伙伴国地位。对此,马里经济学家莫迪博·马卡卢说:“中国始终将与非洲各国伙伴关系建立在具体落实和互相尊重的基础上,中国信守对非洲的承诺。”

**加快构建新时代中非命运共同体**

利比亚民族团结政府副外长凯提说,在构建中非命运共同体、提升中非全面战略合作伙伴关系水平方面,“我们基于彼此需求、共同利益,以期实现共同目标。中国在技术转让、工农业本地化等方面向非洲伸出援助之手,让

非洲不只是作为产品消费者。”

莫西表示,中国倡导多边主义,积极参与并推动国际抗疫合作,包括向许多非洲国家援助医疗设备和新冠疫苗,并致力于合作应对气候变化、消除贫困等。近年来,中非在合作应对疫情、恢复经济发展等方面取得了令人鼓舞的进展。

南非副外长德拉米尼表示,中非传统友谊深厚。近年来,通过中非合作论坛等机制,双方的友好关系得到进一步巩固。

埃塞俄比亚的斯亚贝巴大学教授科斯坦蒂诺斯十分赞赏中国愿同非洲一道,践行真正的多边主义,共同维护发展中国家正当权益。“中国致力于共同发展,国家无论大小一视同仁,埃塞俄比亚对中方做法表示欢迎。”

**为构建人类命运共同体树立典范**

中非合作前景令人期待。非洲各界人士表示,中非友好关系经得起考

验,扛得住风浪,非中全面战略合作伙伴关系水平一定会不断提升,为构建人类命运共同体树立典范。

卡洪吉亚指出,刚果(金)将通过双边务实合作,与中国相向而行,期待两国更多合作成果落地开花。“刚果(金)愿与中国继续开创美好未来,刚中合作未来可期。”

德拉米尼表示,新冠疫情冲击世界,非洲经济复苏面临诸多挑战,非中全面战略合作伙伴关系对非洲克服困境至关重要。双方在中非合作论坛框架下的合作重点与非洲联盟《2063年议程》设定的经济社会发展目标高度一致,非洲愿与中国加强重点合作,携手实现更大发展。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努纳伊朱说,中国对非合作“九项工程”十分契合非洲国家推动可持续和包容性发展的要求,非中互利合作将迈向更高水平。

(新华社达喀尔8月29日电)

## 民调显示日本内阁支持率大跌

新华社东京8月29日电 (记者郭丹)日本朝日新闻社28日晚发布最新民调显示,日本内阁支持率较7月大幅下滑10个百分点至47%;不支持率则由25%上升至39%,创首相岸田文雄去年10月上台后新高。

针对为前首相安倍晋三举行“国葬”、物价上涨、应对新冠疫情措施等问题,朝日新闻社27日和28日用电话方式进行全国舆论调查,有效调查998份。

调查显示,50%受访者反对为安倍举行“国葬”,支持者占45%。但不同年龄段受访者在该问题上态度明显不同,

18至29岁受访者中有64%选择支持,而60岁以上受访者中有60%表示反对。

此外,67%的受访者对政府解决物价上涨的举措“不予肯定”,“给予肯定”的受访者仅占21%。对于政府在新冠疫情上的应对措施,49%的受访者“不予肯定”,“给予肯定”的受访者占45%。

本月10日,岸田文雄“闪电”改组内阁并调整自民党内高层人事。此前,受新冠疫情、物价高涨等因素影响,日本各大媒体的舆论调查均显示岸田内阁支持率急剧下滑。分析人士表示,岸田快速改组,旨在通过人事改革稳定政局。



美国得州举行集会呼吁控枪

8月27日,人们在美国得克萨斯州首府奥斯汀参加集会呼吁控枪。

当日,包括得州小学枪击案遇难者亲属在内的抗议者在奥斯汀市举行集会呼吁控枪。5月24日发生在得州尤瓦尔迪市罗布小学的枪击案造成19名小学生和两名教师死亡,震动全美。

新华社发

## 委内瑞拉与哥伦比亚互派大使

新华社加拉加斯8月28日电 (记者徐焱 王瑛)委内瑞拉与哥伦比亚28日互派大使,以推动两国外交和贸易关系全面恢复。

委外交部28日证实,由哥伦比亚总统佩特罗任命的驻委大使贝内德蒂当天下午抵达委内瑞拉首都加拉加斯,他此行目的是向委总统马杜罗递交国书并为恢复两国外交关系做各项筹备工作。委方对贝内德蒂的到来表示欢迎,呼吁双方政府为两国人民的福祉一同努力。

贝内德蒂抵委后在个人社交媒体账户发文表示,哥伦比亚与委内瑞拉的外交关系本就不应被打破。“我们本来就是兄弟,一条想象的界限不能把我们分开。”

委外交部当天还证实,委驻哥伦比亚大使普拉桑西亚已抵达哥首都波哥大,他将向哥总统递交国书,以修复双边关系并促进两国各领域合作。

为逼迫委内瑞拉政府下台,美国拒绝承认马杜罗在2018年总统选举中连任的合法性,还施压哥伦比亚等多个拉美国家跟随美国支持自封“临时总统”的委反对派人士瓜伊多,甚至策划从哥伦比亚边境入侵委内瑞拉。马杜罗政府多次指责哥前总统杜克领导的政府协助美国干涉委内政,并于2019年2月宣布两国断交至今。

佩特罗今年8月就职哥总统后承诺,将尽快推动哥委双边关系正常化,并围绕两国边境安全和经贸等领域展开合作。



严重干旱影响非洲之角

8月26日,在遭受旱灾的肯尼亚马萨比特那莱萨米镇,人们到取水点取水。

联合国儿童基金会近日表示,非洲之角正遭遇40年来最严重的旱灾,影响到1000万儿童。

新华社发

### 遗失声明

●鄆城县三丰网络科技有限公司不慎将食品经营许可证丢失,证号:JY14116250059140,声明作废。

2022年8月30日

●周口市蓓丽商贸有限公司公章(证号:4118010018092)、李蓓莉法人章丢失,声明作废。

2022年8月30日

●赵梓含的出生医学证明不慎丢失,编号:H411186858,出生日期:2007

年8月29日,声明作废。

2022年8月30日

●石瀚的出生医学证明不慎丢失,编号:P411129532,出生日期:2016年1月5日,声明作废。

2022年8月30日

●赵鹏哲的出生医学证明不慎丢失,编号:J411119632,出生日期:2009年9月20日,声明作废。

2022年8月30日

●赵鹏豪的出生医学证明不慎丢失,编号:Q411961264,出生日期:2017

年7月13日,声明作废。

2022年8月30日

●韩鹏不慎将中华人民共和国行政执法证丢失,证号:16140799032,声明作废。

2022年8月30日

●太康县城关镇北关大街李继成卫生室不慎将医疗机构许可证副本丢失,登记号:PDY00211X41162712D6001,全国唯一标识码:410124145,声明作废。

2022年8月30日

●河南弘松速运物流有限公司豫

PT7832车辆道路运输证不慎丢失,证号:411622006461,声明作废。

2022年8月30日

●段祥俊不慎将郑州大学(政治系行政管理专业三年制函授专科)毕业证书丢失,证号:校毕字政函第910383号,声明作废。

2022年8月30日

●周口市教育体育局不慎将“中国共产党周口市教育体育局党组”周口市教育体育局组织人事科印章丢失,声明作废。

2022年8月30日

### 公开道歉信

由于我法律意识淡薄,非法捕捞造成水产品资源损失,损害了国家和社会的公共利益。对此,我已经深刻认识到自己的错误行为,现通过媒体公开道歉,希望大家以我为戒,严格遵纪守法,不再做任何违法违纪的事情。

道歉人:王国晨

2022年8月30日

### 变更公告

因项目推进需要,河南润晟科技园运营管理有限公司申请将《建设用地规划许可证》(证号:第411623202200021)的项目名称由周口市新材料服装加工产业园变更为商水县返乡创业纺织服装工业园。

特此公告

河南润晟科技园运营管理有限公司

2022年8月30日

### 公告

为及时消除道路安全隐患,按照《河南省高速公路养护管理提升三年行动方案的通知》精神,2022年计划对宁洛高速K388+235-K511+000段内部分路段状况超标路段及匝道进行铣刨重铺施工和同步碎石封层施工,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,并经省公安厅高速总队同意,现通告如下:

一、管制时间:2022年8月26日~2022年10月31日。

二、管制路段:宁洛高速K388+235-K511+000段的部分路段。

三、管制对象:途径宁洛高速的所

有车辆。

四、车辆管制措施:本工程主线采取半幅施工、半幅通行,边施工边通行的通行方式,适时采取限速变窄、变道措施,所有途经施工路段的车辆最高车速不得超过60公里每小时。施工路段禁止超车、停车、超速行驶。超宽车辆及危化品载货车辆需绕行施工路段。

请司机朋友们提前规划好路线,即时路况信息请关注周口交警支队微博、微信公众号、893交通广播及宁洛高速沿线电子显示屏。

特此公告

周口市公安局高速交警支队

2022年8月30日

### 招标公告

一、项目基本情况与招标范围

1. 项目一: 亚龙国际商业中心C地块前期物业服务项目,位于商水特色商业区颍川大道1号,占地面积33793m<sup>2</sup>,总建筑面积43001.13m<sup>2</sup>。项目二: 亚龙国际商业中心D地块前期物业服务项目,位于商水特色商业区颍川大道1号,占地面积25067m<sup>2</sup>,总建筑面积33307.47m<sup>2</sup>。项目三: 亚龙国际商业中心E地块前期物业服务项目,位于商水特色商业区颍川大道1号,占地面积22720m<sup>2</sup>,总建筑面积33101.45m<sup>2</sup>。2. 招标范围: 前期物业服务项目物业管理全部内容。

二、项目预算 项目一:181万元/年;项目二:140万元/年;项目三:140万元/年。

三、服务期限 按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业,并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求 1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括获得总公司授权的分公司)。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业行业协会监管。3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。4.有依法缴纳税金的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动中

无重大违法记录。5.投标人拟派项目经理须具有物业项目经理证书或物业管理师证书。

五、报名信息 1.报名方式:河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间:2022年8月30日~2022年9月5日9:00~12:00,15:00~17:00。报名地址:商水县阳城大道北段融辉城C25-2单元103号。3.报名时需提供资料:企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提交原件,另提供加盖公章的复印件一份(网上可查)。代理机构对上述资料的审查并不作为投标资格最终认定,投标人应对报名资料的真实性、合规性负

责,开标后由评审委员会审核,不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。4.招标文件售价:300元/件。

六、发布公告的媒介 本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业行业协会网站、《周口日报》同步发布。

七、开标时间及地点 项目一:2022年9月20日9:00,项目二:2022年9月20日10:00,项目三:2022年9月20日15:00;商水县物业行业协会会议室。

八、招标联系事项 招标人:河南欧龙房地产有限公司,联系人:刘保明,联系电话:13939491588; 招标代理机构:河南耀瀚工程管理有限公司,联系人:李萌,联系电话:18739479055。

2022年8月30日

**中国銀行** BANK OF CHINA **线上抵押贷款**

额度高:最高可贷1000万元;利率优:享普惠优惠利率,年化利率低至3.70%;可循环:随借随还,按日计息,最长三年;放款快:线上申请,即出额度。

广告 详询中国银行各营业网点!

**周口市第六人民医院**

周口市第六人民医院“社会心理健康金牌讲师公益巡讲团”免费为各类社会团体提供心理健康公益讲座。电话:15238795914